
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2021, 
REALIZADA NO DIA SEIS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM PELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às                                                             
quatorze horas e vinte e três minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se através de 
videoconferência, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de 
Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Joel Cardoso, do Vice-
Presidente o Vereador Antônio Carlos Ribeiro, do Primeiro Secretário o Vereador Valmir 
Alcântara de Oliveira e do Segundo Secretário o Vereador Carlos Alberto Portella 
Fontes. Neste momento, aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou a chamada 
nominal, fazendo-se presentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, 
Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Eliel 
Miranda, Elton Aparecido Cezaretti, Erb Oliveira Martins, Felipe Eduardo Gomes Corá, 
Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, 
Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Reinaldo 
Oliveira Casimiro, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e Valmir Alcântara de 
Oliveira. Esteve ausente a vereadora Esther Galina da Silva Branco de Moraes. 
Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. Neste 
momento, o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes solicitou 1 minuto de silencio pelo 
falecimento do Sr. Miguel Rodrigues; o Vereador Celso Luís de Ávila Bueno solicitou 1 
minuto de silencio pelo falecimento da Srª. Elza Cardoso Mendes, do Sr. Miguel 
Rodrigues, da Srª. Maria de Lurdes Faria e do Sr. André Luis Betini; o Vereador José 
Luis Fornasari solicitou 1 minuto de silencio pelo falecimento do Sr. Ayrton Tortelli; o 
Vereador Eliel Miranda solicitou 1 minuto de silencio pelo falecimento do Sr. Miguel 
Rodrigues; o Vereador Elton Aparecido Cezaretti solicitou 1 minuto de silencio pelo 
falecimento do Sr. Romário ‘Lanches’; o Vereador Nilson Araújo da Silva solicitou 1 
minuto de silencio pelo falecimento do Sr. Miguel Rodrigues, da Srª. Maria de Lurdes 
Faria e do Sr. Aparecido Benedito de Souza, e a inclusão da Moção de Apelo nº 
210/2021; o Vereador Antônio Carlos Ribeiro solicitou 1 minuto de silencio pelo 
falecimento do Sr. Miguel Rodrigues e do Sr. Aparecido Benedito de Souza; o Vereador 
Felipe Eduardo Gomes Corá solicitou 1 minuto de silencio pelo falecimento do Sr. André 
Luis Betini, do Sr. Valter Côrrea e do Sr. Aparecido Benedito de Souza e o Vereador 
Reinaldo Oliveira Casimiro solicitou 1 minuto de silencio pelo falecimento do Sr. 
Aparecido Benedito de Souza e do Sr. Pai do Aparecido Benedito de Souza, o que 
foram aprovadas por todos os vereadores presentes. EXPEDIENTE – A Ata da 11ª 
(décima primeira) Reunião Ordinária de dois mil e vinte e um, foi devidamente assinada 
pelos vereadores presentes. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando 
assim a situação das matérias constantes da mesma. 

DISCUSSÃO ÚNICA

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO
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1) PROJETO DE LEI Nº 31/2021 - 
“Dispõe sobre notificação obrigatória 
e afastamento de sintomáticos nas 
instituições de ensino públicas e 
privadas, em casos confirmados de 
COVID-19, nas instituições de ensino 
públicas e privadas localizadas no 
município”. Autoria: Ver. Oswaldo 
Bachin Filho.

APROVADO 18 (dezoito) votos 
favoráveis.

O Vereador Eliel Miranda solicitou o adiamento por tempo regimental do Projeto de Lei 
nº 31/2021, o qual foi rejeitado por 10 (dez) votos contrários dos seguintes 
vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Erb Oliveira Martins, Esther Galina da Silva Branco 
de Moraes, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de Freitas 
Ferrari, Nilson Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Reinaldo Oliveira Casimiro, 
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e Valmir Alcântara de Oliveira.

MOÇÕES RESULTADO
1) Nº 197/2021 – “Manifesta APELO ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal a colocação de mais UBS em 
funcionamento aos Sábados no período diurno para a 
realização de exames de sangue, fezes e urina da 
população, de modo a evitar aglomerações e dá outras 
providências”. Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno.

APROVADA

2) Nº 198/2021 – “Manifesta Apelo à Prefeitura Municipal 
para adotar o sistema Drive Thru para a Vacinação contra 
o Covid-19 em nosso município”. Autoria: Ver. Celso Luís 
de Ávila Bueno.

APROVADA

3) Nº 199/2021 – “Manifesta Apelo à Prefeitura Municipal 
a inclusão de pessoas comprovadamente com neoplasia 
maligna e com insuficiência renal que fazem hemodiálise 
como prioritárias no Plano de Vacinação em nosso 
município”. Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno.

APROVADA

4) Nº 200/2021 – “Manifesta APELO ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal para que promova a volta da 
vacinação contra a meningite na UBS São Francisco, 
neste município e dá outras providências”. Autoria: Ver. 
Celso Luís de Ávila Bueno.

APROVADA

5) Nº 201/2021 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal 
para ampliação do número de leitos de UTI – Unidade 
Intensiva de Tratamento para atendimento exclusivo de 

APROVADA
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pacientes da COVID-19”. Autoria: Ver. Arnaldo da Silva 
Alves.

6) Nº 202/2021 – “Manifesta apelo à Secretaria Municipal 
de Saúde, à Secretaria Municipal de Governo e ao 
Gabinete do Senhor Prefeito Municipal para real criação 
de CASA DE APOIO E VIVÊNCIA na cidade de 
Barretos/SP, para acolhimento de pacientes barbarenses 
oncológicos em tratamento no Hospital de Amor”. Autoria: 
Ver. Arnaldo da Silva Alves.

APROVADA

7) Nº 203/2021 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal 
para que instale no Hospital Afonso Ramos uma recepção 
para que pessoas com suspeita de Covid-19 sejam 
atendidas em separado dos demais enfermos”. Autoria: 
Ver. Eliel Miranda.

APROVADA

7) Nº 204/2021 – Moção de apelo ao Governo Estadual e 
Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo, para que a 
cidade de Sta Barbara d`Oeste seja contemplada com 
maior quantidade de vacinas da covid-19 em seus lotes”. 
Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.

APROVADA

9) Nº 205/2021 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 
Municipal e aos órgãos competentes, quanto a 
providências no afundamento de asfalto em obra do DAE 
na Rua Grécia esquina com a Rua Portugal, no Jardim 
Europa”. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro.

APROVADA

10) Nº 206/2021 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal e ao setor competente, que faça 
limpeza pública e retirada de entulho na Rua Augusto 
Scomparin, entre o bairro Jardim Europa e Bairro Parque 
Zabani”. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro.

APROVADA

11) Nº 207/2021 – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. 
Prefeito Rafael Piovezan e ao setor competente, para 
promover instalação de iluminação em todas as ruas do 
bairro Jardim Europa e bairros adjacentes, neste 
município”. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro.

APROVADA

12) Nº 208/2021 – “Manifesta apelo aos Excelentíssimos 
Senhores Rafael Piovezan e Hamilton Cavichiolli, para 
que seja executado obras de pavimentação da Rua 

APROVADA
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Abrahan Lincoln, ao lado da escola Maria Judita Savioli de 
Oliveira, no Parque Frezzarim, neste município”. Autoria: 
Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro.

13) Nº 209/2021 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 
Prefeito Senhor Rafael Piovezan quanto à instalação de 
um bicicletário público na região central de Santa Bárbara 
d’Oeste”. Autoria: Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro.

APROVADA

14) Nº 210/2021 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Sr. 
Prefeito Rafael Piovezan a prorrogação do IPTU 2021 
para residências, indústrias e comércios no âmbito do 
município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Nilson 
Araújo da Silva.

APROVADA

15) Nº 211/2021 – “Manifesta apelo ao Ministério dos 
Esportes para apoio na construção de ponto de encontro 
aos ciclistas, neste munícipio”. Autoria: Ver. Júlio César 
Santos da Silva.

APROVADA

16) Nº 212/2021 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Rafael Piovezan à decretar a Adoção do 
tratamento preventivo contra a COVID-19, a distribuição 
gratuita de tais medicamentos mediante prescrição 
médica, após os primeiros sintomas, assim como a 
constituição do Centro de Tratamento Preventivo”. Autoria: 
Ver. Felipe Eduardo Gomes Corá e outros.

APROVADA

17) Nº 213/2021 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal 
Rafael Piovezan que apresente o projeto de atuação de 
fisioterapeutas nas Unidades Semi-Intensivas”. Autoria: 
Ver. Isac Garcia Sorrillo.

APROVADA

18) Nº 214/2021 – “Manifesta apelo ao Governo do Estado 
de São Paulo que destine recursos para construção de um 
CAMPO SOCIETY no bairro Jardim das Orquídeas”. 
Autoria: Ver. Isac Garcia Sorrillo.

APROVADA

19) Nº 215/2021 – “Manifesta apelo a Secretaria de 
Estado da Saúde do Estado de São Paulo, pela inclusão 
dos policiais militares, dos policiais civis, dos guardas 
municipais, e dos professores da rede pública estadual e 
municipal, na primeira fase do Plano Estadual de 
Imunização contra a Covid-19, no município de Santa 

APROVADA
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Bárbara D’Oeste, incluindo junto a este todos os 
municípios do Estado de São Paulo”. Autoria: Ver. Joel 
Cardoso.

20) Nº 216/2021 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal Rafael Piovezan, bem como ao 
Ilustríssimo Senhor Secretário de meio Ambiente Cleber 
Luís Canteiro, para que junto com parcerias privadas, 
execute a revitalização geral nas duas praças localizada 
na Rua do Papel, no bairro Jardim São Fernando, neste 
município”. Autoria: Ver. Valmir Alcântara de Oliveira.

APROVADA

21) Nº 217/2021 – “Manifesta apelo ao Governo do Estado 
de São Paulo e o seu Centro de Contingência do 
Coronavírus para inclusão dos profissionais 
CONDUTORES ESCOLARES de Santa Bárbara d’Oeste 
no rol de prioridade do Plano São Paulo de Vacinação 
contra a COVID-19, neste respectivo município”. Autoria: 
Ver. Arnaldo da Silva Alves.

APROVADA

REQUERIMENTOS RESULTADO
1) Nº 269/2021 – “Requer informações acerca das 
crianças e adolescentes que se encontram nas 
Instituições de Acolhimento do município, especialmente 
no que se refere aos atendimentos psicológicos dessas 
crianças e adolescentes no âmbito municipal”. Autoria: 
Ver.ª Esther Galina da Silva Branco de Moraes.

APROVADO

2) Nº 270/2021 – “Requer estudo técnico para viabilizar a 
inclusão de um estacionamento privativo para que os 
servidores do pronto socorro do Hospital Dr. Afonso 
Ramos, Jardim Esmeralda, neste município, possam 
estacionar seus veículos em horário de trabalho”.  Autoria: 
Ver.ª Esther Galina da Silva Branco de Moraes.

APROVADO

3) Nº 271/2021 – “Requer informações sobre a 
valorização dos servidores públicos”. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

4) Nº 272/2021 – “Requer informações sobre a existência 
de uma comissão para a atualização legislativa dos planos 
de carreiras dos servidores”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO
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5) Nº 273/2021 – “Requer informações sobre os 
medicamentos prescritos pelos médicos para o combate á 
Covid-19”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

6) Nº 274/2021 – “Requer informações sobre se as 
barreiras sanitárias também são uma forma de 
fiscalização de documentação e outras irregularidades de 
veículos e seus condutores”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

9) Nº 275/2021 – “Requer informações sobre a taxa de 
rateio de consumo na conta de água dos moradores do 
Condomínio Bosque das Árvores”. Autoria: Ver. Eliel 
Miranda.

APROVADO

10) Nº 276/2021 – “Requer informações sobre área verde 
entre as Ruas Jequitibá e Jatobá, no Jardim Panambi”. 
Autoria: Ver. Júlio César Santos da Silva.

APROVADO

11) Nº 277/2021 – “Requer informações sobre a 
possibilidade de haver a vacinação contra a Covid-19 aos 
sábados”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

12) Nº 278/2021 – “Requer informações sobre os 
servidores municipais que estão alocados no Fórum, 
nesta cidade”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

13) Nº 279/2021 – “Requer informações do Prefeito 
Municipal, acerca de agilizar o agendamento e aplicação 
da vacina do COVID 19 em sistema Drive thru”. Autoria: 
Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADO

14) Nº 282/2021 – “Requer informações junto ao poder 
executivo sobre Zona Azul no município de Santa Bárbara 
d´Oeste”. Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno.

APROVADO

15) Nº 283/2021 – “Requer informações acerca do início 
das operações pela nova empresa, Luz Forte Iluminação e 
Serviços Eireli, responsável agora, pela manutenção da 
iluminação pública da cidade”. Autoria: Ver. Carlos 
Alberto Portella Fontes.

APROVADO

16) Nº 284/2021 – “Requer informações do 
Excelentíssimo Prefeito Rafael Piovezan acerca do valor 
do benefício destinado aos alunos da rede pública de 
educação durante da Pandemia através do cartão 

APROVADO
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VEROCARD ALIMENTAÇÃO, no município de Santa 
Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Nilson Araújo da Silva.

17) Nº 285/2021 – “Requer informações acerca do 
transporte/ambulâncias UTI MOVÉL para pacientes de 
COVID-19 e CONVECCIONAIS no município de Santa 
Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Nilson Araújo da Silva.

APROVADO

Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a 
Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

VEREADOR APARTE/OBSERVAÇÃO HORÁRIO
Elton Aparecido Cezaretti 17h20 às 17h24

Valmir Alcântara de Oliveira Abriu mão 17h24
Erb Oliveira Martins 17h24 às 17h26

Kátia Renata de Freitas Ferrari 17h26 às 17h28
Antonio Carlos Ribeiro 17h28 às 17h36
Nilson Araújo da Silva 17h36 às 17h47

Valdenor de Jesus G. Fonseca Abriu mão 17h47
Reinaldo Oliveira Casimiro Abriu mão 17h47

Isac Garcia Sorrillo 17h47 às 17h51
Celso Luís de Ávila Bueno 17h51 às 18h01

Carlos Alberto Portella Fontes 18h01 às 18h12
Esther G. da S. B. de Moraes 18h12 às 18h21

Eliel Miranda 18h21 às 18h33
Júlio César Santos da Silva 18h33 às 18h40

Joel Cardoso 18h40 às 18h49
Felipe Eduardo Gomes Corá 18h49 às 19h00

Oswaldo Bachin Filho Abriu mão 19h00
Arnaldo da Silva Alves Abriu mão 19h00

José Luís Fornasari Abriu mão 19h01

Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às 
dezenove horas e três minutos. Eu, ___________________________ (Marta de Fatima 
Camargo Pedroso), Assistente Legislativo, elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata 
que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.



Ata da 12ª Reunião Ordinária, de 06 de abril de 2021

8

JOEL CARDOSO
-Presidente-

ANTONIO CARLOS RIBEIRO
-Vice-Presidente-

VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
-Primero Secretário-

CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES
-Segundo Secretário-

ANTONIO CARLOS RIBEIRO
-Vice-Presidente-

ANTONIO CARLOS RIBEIRO
-Vice-Presidente-
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